



CĂTRE,
AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR
DOMNULUI PREȘEDINTE PROF. UNIV. DR. ING. IOAN CURTU

Ca răspuns la adresa dumneavoastră cu nr. 5285/02.06.2009, prin care ne comunicați **rezultatele preliminare ale evaluării instituționale externe** desfășurate la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” în perioada 13-15.05.2009, vă aducem la cunoștință următoarele:

1. Dorim să vă mulțumim sincer și călduros pentru aprecierile pozitive pe care le transmiteți cu această ocazie instituției noastre în ceea ce privește organizarea și desfășurarea procesului de învățământ;
2. Apreciem corectitudinea și imparțialitatea cu care comisia de evaluatori-experti a reliefat aspectele cele mai importante ale componentelor structurale și de program, ce definesc Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” ca și furnizor de programe de studii universitare și cercetare științifică;
3. Referitor la **recomandările** pe care comisia de evaluatori-experti le înaintează Academiei de Poliție, considerăm că acestea reflectă nevoile de dezvoltare instituțională ale universității noastre, și dorim să evidențiem cu acest prilej următoarele măsuri care au fost dispuse în acest sens:
 - am demarat consultările pentru dezvoltarea unui proiect în cadrul următorului Apel POSCCE- Axa III „Tehnologia Informatiei si Comunicatiilor pentru sectoarele public si privat” – Domeniul Major de Interventie 2 : „Dezvoltarea si cresterea eficientei serviciilor publice electronice” Operatiunea 3.2.3 „Susținerea implementării de

- aplicații de E-Educație și asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar” privind informatizarea programelor de studii universitare și a bibliotecii;*
- începând cu 01.06.2009 prin Ordinul ministrului administrației și internelor nr. I/0549/21.05.2009, în cadrul **Departamentului Studii de masterat, doctorat și pregătire psihopedagogică** a luat ființă „**Centrul pentru programe comunitare și cercetare științifică**”, structură pe care intenționăm să o supunem procesului de acreditare CNCSIS în acest an.
 - principalele preocupări ale acestui **Centru** vor fi, pe de o parte, de a dezvolta relațiile cu instituțiile de profil din Uniunea Europeană, prin implementarea de proiecte de cercetare în parteneriat, iar pe de altă parte, de a identifica și exploata prin metode de cercetare științifică, cele mai importante aspecte ale activității operative cu care se confruntă beneficiarii procesului de învățământ din Academia de Poliție.
 - privitor la dezvoltarea învățământului în limbi străine de circulație internațională, dorim să vă informăm că, din totalul efectivelor de 1982 de studenți, 1853 dintre aceștia studiază limbi străine de circulație internațională, după cum urmează: 1096 (59,1%) urmează cursurile de limbă engleză (ritm de predare săptămânal), 517 (2,9%) dintre aceștia urmează cursurile de limbă franceză, 136 (7,3%) dintre aceștia urmează cursurile de limbă germană, iar 104 (5,7%), dintre aceștia urmează cursurile de limba rusă. Facem precizarea că începând cu anul universitar 2005-2006, Academia de Poliție organizează **grupe de excelență în limba engleză** cu aproximativ 30 de studenți anual, studenți care, până în prezent au obținut **certificare Cambridge - Engleza Juridică cu nivel de recunoaștere european, C.E.F. B2 respectiv C1**. În această materie, așa cum recomandă și Comisia de evaluatori-experti, începând cu anul universitar 2009-2010, vom proceda la creșterea numărului studenților selectați pentru grupele de excelență respective. De asemenea, se studiază posibilitatea ca limba franceză să devină a doua limbă străină studiată de către toți studenții Academiei de Poliție - cursuri de zi.
 - referitor la observațiile formulate de către **dl. prof. dr. Dumitru Chitoran – consultant UNESCO-** apreciem pertinenta acestora precum și perspectiva internațională din care expertul poziționează Academia de Poliție „*Alexandru Ioan Cuza*” printre instituțiile cu renume din SUA sau Uniunea Europeană. De asemenea, apreciem că recomandările făcute de către domnia sa vor fi asumate ca și linii directoare pentru managementul instituției noastre, dar și de către conducerea

M.A.I., în cadrul unei noi politici de dezvoltare instituțională a universității noastre, atât cu referire dezvoltarea legăturilor universitare la nivel european, cât și în ceea ce privește menținerea ca prioritate instituțională a creșterii nivelului calitativ al programelor de studii oferite de către Academia de Poliție. În acest sens, conform Ordonanței de Urgență Guvernului nr. 20/2009 precum și a Hotărârii de Guvern nr. 266/2009, s-a înființat în cadrul aparatului central al M.A.I., Direcția de Formare Inițială și Continuă, ca organism special abilitat să dezvolte astfel de politici și programe.

- cu privire la aprecierile venite prin raportul întocmit de către studenții care au participat în cadrul comisiei de evaluatori-experti, vă aducem la cunoștință că sesizările cu privire la transparența informațiilor publice, precum și la îmbunătățirea metodelor de predare, vor fi soluționate până la sfârșitul anului universitar, iar cele care implică eforturi bugetare sporite, rămân în atenția conducerii instituției noastre, urmând a fi soluționate în funcție de priorități cât mai curând posibil. De asemenea, precizăm că în legătură cu observațiile privind fișele disciplinelor, începând cu anul universitar 2007/2008 acestea au devenit anexe la programa analitică a disciplinei, sunt aprobate anual de către consiliile profesoriale ale facultăților și se găsesc la biblioteca Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” având caracter public.
- Aprecem de asemenea, recomandarea făcută de către studenții din comisia de evaluatori-experti, privind înființarea unui Centru de consiliere profesională; în legătură cu aceasta vă informăm că am înregistrat în **Aplicația Actionweb** pentru Programul Operațional Sectorial - Dezvoltarea Resurselor Umane, un proiect (aflat în evaluare) care vizează mentoratul profesional și care va răspunde acestei cerințe.

Cu deosebită stimă,

Rectorul Academiei de Poliție "Alexandru Ioan Cuza"
Chestor de poliție

Prof.univ. dr. LUCA IAMANDI



Telefon: 317.55.23

Fax: 314.35.15

Aleea Privighetorilor, nr. 1 A, sector 1,

D:\bagdan's documents\departament cercetare\Fise post BT/ ex.09.08.2009